
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH)  

                                 PENDIDIKAN ANAK USIA DINI (PAUD) 

KOBER DARUL HASANAH 

Tahun 2021 – 2022 

 Hari/Tanggal 

Kelompok Usia/Semester 

Tema 

 Sub Tema  

 Minggu ke  

 Model Pembelajaran  

 Alokasi Waktu 

:                 /        Nopember 2021 

: 5-6 Tahun /I (Satu) 

: Binatang 

: Ikan 

: 14 

: Kelompok dengan sudut pengaman 

: 10 menit 

KOMPETENSI DASAR 

NAM 1.1 mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanya, 

SOSEM 2.12 memiliki prilaku yang mencerminkan sikap tanggungjawab 

BAHASA 3.12-4.12 mengenal keaksaraan awal melalui bermain menyusun kartu huruf 
KOGNITIF 3.6-4.6 mengenal benda benda di sekitarnya ( menurut bentuk, nama,  jenis,   

ukuran, pola, warna, dan ciri ciri lain) 

FM 3.3-4.3 Membuat kolase bentuk ikan menggunakan bubuk gergaji 

- Berjalan maju menirukan ikan berenang 

SENI 3.15-4.15 Berkreasi dengan menggunakan berbagai media 

 
A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mampu mengenal dengan baik bentuk ikan sebagai makhluk ciptaan Tuhan melalui    tanya 

jawab (NAM 1.1) 

2. Anak terbiasa tanggungjawab dalam mengerjakan tugas/menyelesaikan tugas(SEM 2.12) 

3. Anak mampu menyusun kartu huruf menjadi kata ikan dengan benar (BHS 3.12-4.12)  

4. Anak mampu mengelompokkan gambar ikan berdasarkan warna dengan tepat melalui kegiatan di 

LKA (KOG 3.6-4.6)  

5. Anak mampu membuat kolase bentuk ikan dari bubuk gergaji dengan rapi   ( FMH 

3.3 - 4.3)  
6. Anak mampu berjalan maju sambil menirukan gerakan ikan berenang sesuai dengan gerakan  guru 

(FMK  3.3 4.3) 

7. Anak mampu menciptakan kreatifitas seni dengan plastisin menjadi bentuk ikan sesuai 
dengan idenya sendiri (SENI 3.15-4.15) 

MUATAN MATERI  

1. Ikan sebagai makhluk ciptaan Tuhan (NAM 1.1) 

2. Bertanggungjawab dalam melaksanakan/menyelesaikan semua kegiatan(SEM 2.12) 

3. Menyusun kartu huruf menjadi sebuah kata (BHS 3.12-4.12) 

4. Mengelompokkan gambar berdasarkan warna (KOG 3.6-4.6) 
5. terampil menempel bubuk gergaji menggunakan tangan ( FMH 3.3-4.3) 



6. berjalan maju sambil berenang berenang (FM 3.3 -4.3 ) 
7. Tertarik pada aktifitas seni menciptakan bentuk( SENI 3.15 -4.15) 

 METODE BELAJAR  

bercerita, bercakap cakap, Tanya jawab, pemberian tugas ,demontrasi 

MEDIA DAN SUMBER BELAJAR 

Ikan di wadah dan gambar ikan 

ALAT DAN BAHAN 
gambar ikan, kartu huruf, bubuk gergaji, dan lem 

. B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

A. KEGIATAN PENDAHULUAN (2 menit) 

 

 baris 

 Berjalan maju sambil menirukan gerakan ikan berenang 

 salam 

 Berdoa sebelum belajar 

 Bercakap cakap tentang binatang ikan 

 Bermain tepuk huruf  “IKAN” (I ....K.....A.....N......dibaca.....ikan) 

 Guru menjelaskan tentang kegiatan hari ini besereta berbagai peralatan yang akan di gunakan 
dalam kegiatan berbagai area 

 Guru menjelaskan kepada anak tentang aturan main yang di buat atau yang di sepakati. 

 
B. KEGIATAN INTI (6 menit) 

 
1. Mengamati : 

Guru meminta anak untuk mengamati ikan asli yang ada di wadah 

         2. Menanya : 

Guru mengadakan tanya jawab dengan anak tentang ikan  

         3. Mengumpulkan informasi 

Guru dan anak bercakap cakap tentang manfaat ikan, bagian-bagian ikan, perkembangbiakannya, 

bentuk dan cara      merawatnya. 

4. Menalar dan mengumpulkan informasi 

Anak dapat membedakan bentuk-bentuk ikan dan memilihnya untuk dijadikan  acuan untuk 

mengikuti kegiatan di kelompok 

 Guru memberikan kebebasan kepada anak anak untuk memilih kegiatan di 4            kelompok yang 
telah di sediakan diantaranya : 



a. Kelompok I : anak mencari huruf yang ada di dalam wadah huruf                                dan 

kemudian menyusunya di meja menjadi kata “ikan”. 

b. Kelompok II: anak berkreasi menciptakan berbagai macam                          bentuk ikan 

dari plastisin 

                                            c.    Kelompok III: anak mengerjakannya LKA dengan  cara  

                                                   mengelompokkan gambar ikan berdasarkan warna. 

d.   Kelompok IV : anak menempel bubuk gergaji pada gambar ikan. 
 Anak yang sudah menyelesaikan kegiatan menuju ke sudut pengaman yaitu bermain pancing-

pancingan 

 

 

 



B. ISTIRAHAT ( 1 MENIT) 

 cuci tangan, makan dan minum 

C. PENUTUP (1 MENIT) 

 Menanyakan perasaanya selama kegiatan hari ini 

 Bercakap cakap kegiatan apa saja yang sudah dilakukan hari ini, kegiatan apa saja  yang di 
sukai 

 Tepuk h u r u f  ikan ( i....k....a...n dibaca ikan) 

 Pengumuman untuk esok hari 

 Berdoa setelah belajar 

 Mengucap salam 

 

 TEKNIK PENILAIAN 

 Ceklis, hasil karya, catatan anekdot 

. > Alat yang digunakan Lembar rating skale, 

 

 

 

Ciamis,       Nopember 2021 
Pengajar 

 
 
 
 
 

DEDE ROHATI 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


